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 ATA DA 22º- VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 26 DE DE-
ZEMBRO DE 2022. 
Aos vinte e seis dias do mês de dezembro do ano de 2022, reuniram-se, sob a convocação 
do Presidente Eugênio Tiago Rauber, para realização da Vigésima Segunda Sessão Ordiná-
ria do ano de dois mil e vinte e dois, os Edis: Douglas Mayer, Ariel Fernando Heberle Vaz, 
Jânio Fenner, Moacir Inácio Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Cristiane Boesing, Januã Winter, 
Vilson Wilgen. Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurí-
dica Juliane. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Vigésima Se-
gunda Reunião Ordinária. Em seguida foi colocado em discussão a Ata da Vigésima Pri-
meira sessão ordinária realizada no dia 12 de Dezembro de 2022, aprovada por unanimi-
dade. Em continuidade procedeu-se a leitura das correspondências recebidas - Leitura 
do Ofício da Kerbfest Missões. Posteriormente passaram a leitura das matérias do Poder 
Executivo: Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 076/2022, que TRATA DO ORÇAMENTO 
DO MUNICÍPIO PARA O ANO DE 2023. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem 
e do Projeto de Lei 077/2022, que ACRESCENTA MAIS UM CARGO NA CATEGORIA FUNCIO-
NAL DE SERVIÇAL NO ARTIGO 3º DA LEI Nº 922/2013. (Aprovado por unanimidade). Leitura 
da Mensagem e do Projeto de Lei 078/2022, que ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇA-
MENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria relativa ao Legislativo, o 
Vereador Ariel apresentou as Licitações e Pregões que se realizaram no mês de No-
vembro/2022; Leitura do Requerimento de Inscrição Chapa 01 para Mesa Diretora no 
ano de 2022. VOTAÇÃO PARA ELEIÇÃO DA MESA DIREITORA – 2022 Trâmite art. 29 do 
Regimento Interno, com a seguinte composição: Presidente – Douglas Mayer; Vice-
presidente - Cristiane Boesing; Secretário - Ariel Fernando Heberle Vaz; Vice-Secretário 
Januã Henrique Winter. (Aprovada por unanimidade). Dando prosseguimento houve-
ram as manifestações verbais dos vereadores. VEREADOR JÂNIO: Caro Presidente Eugê-
nio Rauber, demais colegas vereadores, agradeço também aos que estão nos acom-
panhando através da Live da Câmara de Vereadores, chegamos a nossa última ses-
são ordinária desse ano, cabe a nós agradecer toda a população de São Pedro Butiá, 
mais uma vez, por ter depositado a confiança em nós para trabalhar em conjunto 
para o crescimento e o melhor desenvolvimento por nosso município. Quero carinho-
samente dar um abraço em cada colega Vereador, desejar um feliz Natal que já pas-
sou, Natal a gente vive todo dia e desejar também a todos os colegas, ouvintes, muní-
cipes, um feliz ano novo, que 2023 seja melhor que o 2022. Agradecer ao Presidente 
Eugênio, por ter tão bem conduzido as regras dessa Casa e desejar também ao Dou-
glas, nosso novo Presidente do Legislativo, que tenha pleno êxito durante o mandato 
em 2023 e quero dizer que da minha parte como Vereador, integrante do partido PDT, 
estarei aqui cumprindo o que a mim foi conferido, de trabalhar em prol do desenvolvi-
mento de São Pedro do Butiá dentro das quatro linhas, o que a lei nos determine nos 
protege Desejo a todos então mais uma vez um feliz ano novo. Seria isso. VEREADOR 
MOACIR: Caro colega Presidente dessa Casa, demais Vereadores e Vereadora, nossos 
munícipes que estão acompanhando pelos meios de comunicação. Gostaria, Presi-
dente, que fosse encaminhado à Secretaria de Obras, uma sugestão, estão traba-
lhando nos asfaltos ainda, para fazer um reparo com asfalto no calçamento bem em 
frente a granja, no portão do Hugo Goldschmit, já foi feito uma etapa, falta mais um 
pouquinho e depois logo adiante depois da propriedade da residência do Seu Pedro 
Heckler, onde acontece a junção das asfalto velho com o novo e foi passar uma tubu-
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lação de água, para fazer esses reparos, reparos com uma base de asfalto para signifi-
car melhor a estrada  do jeito que está. Seria isso. VEREADOR VILSON: Caro Presidente, 
Nobres colegas Vereadores e a todos que nos acompanham pelo Facebook. Eu 
quero apresentar como sugestão uma solicitação para Secretaria de Obras, uma apli-
cação de inseticida nos bueiros, na Avenida da cidade que estamos tendo muitas soli-
citações e reclamações de munícipes, com manifestação de bichos indesejados 
como baratas, aranhas, formigas, então vejo seria importante uma aplicação algum 
inseticida para combater isso aí e aproveitar e desejar todos os colegas um feliz ano 
novo, a todos os munícipes e agradecer essa oportunidade de poder trabalhar junto 
este ano no legislativo, representar as pessoas e também me colocar à disposição 
para continuar a trabalhar, a lutar para o bem comum do nosso município. Agradeço 
a todos e mais uma vez um feliz ano novo a todos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Não houve-
ram. Após as manifestações, foram lidas as comunicações da Presidência: Em nome da 
bancada do PT, quero também desejar a todos os munícipes, aos colegas vereadores, 
um feliz 2023, que seja realmente como os colegas falaram, que seja melhor, mas infe-
lizmente estamos de novo agonizando uma grande seca, que atinge a nossa região, 
mas acho que faz parte da nossa vida altas e baixas, mas essa também vamos saber 
enfrentar. Mas em especial colegas eu quero agradecer a compreensão de todos vo-
cês e por mais uma vez mostrar que São Pedro do Butiá tem uma Câmara diferente de 
toda a Região, estivemos até hoje comentando, se nós formos colocar no papel os nú-
meros que a Câmara de São Pedro do Butiá gasta, comparando com Câmaras na re-
gião, se não somos uma das, somos a Câmara que gasta menos em percentual do or-
çamento do nosso Município. Isso é graças a cada um, não só ao Presidente, que te-
mos uma visão, conforme o Vereador Jânio colocou, estamos incumbidos pela comu-
nidade para fazermos o nosso trabalho, mas também não estamos fazendo dessa fun-
ção que foi concedida pelos munícipes, fazendo uso dela para nós fazer isso em be-
nefício próprio. Acho que todos nós e não só de hoje que vemos todas as administra-
ções até hoje praticamente todos pensaram assim e todos pensam em prol do municí-
pio de São Pedro Butiá e para o bem dos munícipes. Então fica aqui meu profundo 
agradecimento aos colegas pela compreensão que tiveram durante esse ano, en-
quanto nós estivemos na presidência da Mesa Diretora e também mais uma vez dese-
jar um feliz 2023 a todo mundo e a todos os colegas aqui presentes e também convido 
todos os colegas e toda a comunidade Butiaense para a Sessão Solene que será reali-
zado amanhã, às 20 horas, no CTG Estância de São Pedro, na Sessão Solene em ho-
menagem a vida em prol da educação, que são os diretores e vice-diretores das es-
colas municipais e escolas estaduais. O Presidente convocou todos os vereadores para 
a próxima sessão ordinária que se realizará no dia 06 de Fevereiro de 2023. Deu por encer-
rado os trabalhos, e, para constar lavrou-se a presente Ata. São Pedro do Butiá, RS, em 26 
de Dezembro de 2022. 
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